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July 10, 2022

Nejvyšší soud v USA rozhodl, že patogen Covid není
vakcína, je nebezpečný a je třeba se mu za každou
cenu vyhnout – Nejvyšší soud zrušil univerzální vax

bestnewshere.com/the-supreme-court-in-the-us-has-ruled-that-the-covid-pathogen-is-not-a-vaccine-is-unsafe-and-
must-be-avoided-at-all-costs-supreme-court-has-canceled-universal-vax-3

BOMBA

Podle Nejlepší novinky zde

Vloženo na 10. července 2022

BIG PHARMA A ANTHONY FAUCI PROHRALI ŽALU ROBERT F KENNEDY

JR A SKUPINA VĚDCÍCH!

Právě jsem dostal toto:
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Nikde to nebylo ve zprávách. Vypadá to, že se blížíme k závěrečné scéně ve filmu.

Prosím, UPOZORŇUJTE všechny členy rodiny, přátele a příbuzné! AKTUÁLNÍ

NOVINKY! Nejvyšší soud zrušil všeobecné očkování Ve Spojených státech zrušil Nejvyšší

soud všeobecné očkování. Bill Gates, americký hlavní specialista na infekční choroby

Fauci a Big Pharma prohráli soudní spor u Nejvyššího soudu USA, protože nedokázali, že

všechny jejich vakcíny za posledních 32 let byly bezpečné pro zdraví občanů!

Žalobu podala skupina vědců vedená senátorem Kennedym. Robert F. Kennedy Jr.:

„Nové COVID vakcíně je třeba se za každou cenu vyhnout. Naléhavě upozorňuji na

důležité záležitosti související s dalším očkováním proti Covid-19. Poprvé v historii

očkování tzv. mRNA vakcíny nejnovější generace přímo zasahují do genetického materiálu

pacienta, a proto pozměňují individuální genetický materiál, což je genetická manipulace,

která byla již zakázána a dříve byla  považována za trestný čin. .

VAKCÍNA proti koronaviru NENÍ VAKCÍNA! POZORNOST!

Co vždy byla vakcína? Vždy to byl samotný patogen – mikrob nebo virus, který byl zabit

nebo oslaben, tedy oslabený – a byl vpraven do těla, aby produkoval protilátky. Ani

vakcína proti koronaviru! Tak to vůbec není! Je součástí nejnovější skupiny mRNA

(mRNA), údajně „vakcín“. Jakmile je mRNA uvnitř lidské buňky, přeprogramuje

normální RNA/DNA, která začne vytvářet další protein.

To znamená, že to nemá nic společného s tradičními vakcínami! To znamená, že je

nástrojem genetického ovlivnění. Genetická biologická zbraň! To znamená, že se chystali

zničit z pozemšťanů a ti, kteří přežili, se stanou GMO! Po bezprecedentní mRNA vakcíně

již očkovaní nebudou moci léčit příznaky vakcíny dodatečně.

Očkovaní lidé se budou muset smířit s následky, protože je již nelze vyléčit pouhým

odstraněním toxinů z lidského těla, jako u člověka s genetickou vadou, jako je Downův

syndrom, Klinefelterův syndrom, Turnerův syndrom, genetické srdeční selhání. ,

hemofilie, cystická fibróza, Rettův syndrom atd.), protože genetická vada je věčná!

To jasně znamená: pokud se po vakcinaci mRNA rozvine příznak očkování, já ani žádný

jiný terapeut vám nepomůže, protože  ŠKODY ZPŮSOBENÉ OČKOVÁNÍM BUDOU

GENETICKY  NEVRAZNÉ.

Očkování – Biozbraně genocidy 21. století. Bývalý hlavní vědecký pracovník společnosti

Pfizer Mike Yeedon znovu vyjádřil svůj postoj, že nyní je příliš pozdě na záchranu těch,

kterým byla injekčně podána látka veřejně nazývaná „vakcína Covid-19“. Vybízí ty, kteří

ještě nedostali smrtící injekci, aby bojovali o život svůj, své okolí a životy svých dětí.

https://bit.ly/TrumpBucks_GoldBill
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Mezinárodně uznávaný imunolog dále popisuje proces, který podle něj zabije naprostou

většinu lidí: „Bezprostředně po prvním očkování zemře do dvou týdnů asi 0,8 % lidí.

Průměrná délka života pozůstalých bude maximálně dva roky, ale s každou další „injekcí“

se také snižuje.

Stále se vyvíjejí další vakcíny, které způsobí poškození některých orgánů, včetně srdce,

plic a mozku. Po dvou desetiletích ve společnosti Pfizer byl profesor Yedon obeznámen s

funkcemi a výzkumnými a vývojovými cíli farmaceutického gigantu Pfizer a prohlašuje, že

konečným cílem současného „očkovacího“ režimu může být pouze masivní demografická

událost, která přiměje všechny světové války na mizinu. společně, jako Mickeyho

inscenace Mouse.

„Miliardy lidí již byly odsouzeny k jisté, nevyhnutelné a bolestné smrti. Každý, kdo

dostane injekci, předčasně zemře a tři roky jsou velkorysým odhadem, jak dlouho může

přežít.“

jsme na.

Zdroj:  http://rumormillnews.com/
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They are against the ropes and will fall soon. We are down to days/weeks before

something major happens to the American people. We are rising up against the tyrants

and there is nothing they can do about it anymore. NCSWIC
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